

ΑΝΑΣΑ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΓΟΝΕΙΣ

Κέντρο Απασχόλησης Παιδιών στο Αίγιο

Το 'χαν βάλει «στόχο ζωής» η Βασιλική Ψυχράμη και οι συνεργάτες της και τα κατάφεραν. Το πρώτο βήμα έγινε. Η Αιγιάλεια, επιτέλους, θ' αποκτήσει Κέντρα Δημιουργικής Απασχόλησης Παιδιών. Κάτι που για πολλές πόλεις της Ελλάδας ήταν αυτονόητο και ο θεσμός λειτουργεί καιρό τώρα, όχι όμως και για το Αίγιο.

Η αντιδήμαρχος του Δήμου Αιγιάλειας το είχε σε περίοπτη θέση στην αιζέντα της και από προχθές το βράδυ όλα παίρνουν τον δρόμο τους. Η Δημοτική Επιτροπή Παιδείας πήρε ομόφωνη απόφαση για τη δημιουργία στην Αιγιάλεια ΚΔΑΠ. Το πλάνο προβλέπει να δημιουργηθούν δύο ΚΔΑΠ στο Αίγιο και από ένα σε Ακράτα, Διακοπτό και Αβυθο, για παιδιά από 5 ως 12 ετών, καθώς επίσης και ένα ΚΔΑ Παιδιών με Ειδικές Ανάγκες στο Αίγιο.

Η κ. Ψυχράμη, με δηλώσεις της στην «Π», έδωσε το στίγμα της απόφασης: «Νιώθω πραγματικά περήφανη κι εγώ και οι συνεργάτες μου που βάζουμε μπροστά για ένα τέτοιο εγχείρημα. Επιτέλους, το Αίγιο και η περιοχή θ' αποκτήσουν κάτι που είχαν ανάγκη εδώ και χρόνια. Ποτέ η Αιγιάλεια δεν είχε καταφέρει να αποκτήσει ΚΔΑΠ. Πλησιάζει η ώρα, όμως,



Η Βασιλική Ψυχράμη δηλώνει υπερήφανη

Ελπίζω πως από τη νέα σχολική χρονιά, 2016-17, θα λειτουργούν όλα τα ΚΔΑΠ στην Αιγιάλεια. Και θα λειτουργούν όπως αρμόζει. Το οφείλουμε στους συμπολίτες μας, το οφείλουμε στα παιδιά, το οφείλουμε στους γονείς των παιδιών που το έχουν ανάγκη και θα είναι γι' αυτούς μια πολύ μεγάλη ανακούφιση, ειδικά για τις μπότερες που εργάζονται και απογευματινές ώρες και θα έχουν πλέον πού να εμπιστευτούν τα παιδιά τους». Το κάθε τμήμα στα ΚΔΑΠ θα έχει από 15 μίνιμουμ μέχρι 25 μάλιστα παιδιά. Είναι ευνόμο

πως για την επιλογή των παιδιών που θα φιλοξενηθούν στα Κέντρα Δημιουργικής Απασχόλησης θα ισχύσουν συγκεκριμένα κριτήρια-προαπαιτούμενα, όπως για παράδειγμα εισοδηματικά, οικογενειακά (χαμηλά εισοδήματα, μπότερες άνεργες, αυτοαπασχολούμενες ή εργαζόμενες σε κοινωφελή προγράμματα).

Από την επόμενη εβδομάδα ξεκινάει για την κ. Ψυχράμη και το επιτελείο της ένας αγώνας δρόμου:

-Το Νομικό Πρόσωπο του Δήμου θα υποβάλει την σχετική αίτηση για να ενταχθεί το «έργο» στο ΕΣ-ΠΑ και να χρηματοδοτηθεί από εκεί. Η επιχορήγηση αφορά το ποσό των 1400 ευρώ επίσης για κάθε παιδί που θα ενταχθεί σε ΚΔΑΠ και το ποσό των 5500 ευρώ για κάθε παιδί της κατηγορίας ΑΜΕΑ που θα ενταχθεί στο αντίστοιχο ΚΔΑΠ.

-Ο Δήμος Αιγιάλειας, αφού εγκριθεί η αίτησή του (είναι σχεδόν βέβαιο), θα υποβάλει μετά αίτηση για στελέχωση, μέσω ΑΣΕΠ, των ΚΔΑΠ με δασκάλους, γυμναστές και όχι μόνο. Οι προσλήψεις θα αφορούν προσωπικό για 4ωρη απασχόληση ημερησίως και για 11 μήνες τον χρόνο (πλην Αυγούστου).

-Ο Δήμος Αιγιάλειας θα απευθύνει, μέσω των σχολείων, πρόσκληση ενδιαφέροντος στους γονείς αφενός για να εκφράσουν, έστω θεωρητικά, πρόθεση συμμετοχής των παιδιών τους και αφετέρου για να δηλώσουν τι θα επιθυμούσαν περισσότερο για τα παιδιά τους κατά τη διάρκεια της 4ωρης παρουσίας τους στα Κέντρα. Και ανάλογα με τις προτιμήσεις, ο Δήμος θα ζητήσει, πάντα μέσω ΑΣΕΠ, στελέχωση με συγκεκριμένες ειδικότητες, εκτός απ' αυτές του δασκάλου και του γυμναστή. Για παράδειγμα, ζωγράφοι, θεατρολόγοι, καθηγητές ξένων γλωσσών, καθηγητές πληροφορικής, κ.λπ. Στο αντίστοιχο ΚΔΑΠ για παιδιά με ειδικές ανάγκες θα ζητηθούν πιθανόν λογοθεραπευτής, ψυχολόγος, ψυχοθεραπευτής.

-Η κ. Ψυχράμη και οι συνεργάτες της έχουν ήδη κάνει μια πρώτη διερευνητική επαφή με τα σχολικά συγκροτήματα στα οποία θα στεγαστούν τα ΚΔΑΠ από τον Σεπτέμβριο του 2016.

Ετσι εξηγείται και η παρουσία στην προχθεσινή συνεδρίαση του προέδρου της Σχολικής Επιτροπής Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου Αιγιάλειας, Αντώνη Μπούλη.